



Giżycko, 13 kwietnia 2011 r.

WF.272.1.1.2011

**Do wszystkich Wykonawców**

**(wyjaśnienia nr 2)**

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi przetargu na wybór banku prowadzącego obsługę bankową budżetu Powiatu Giżyckiego w okresie 01 czerwca 2011 roku do 31 maja 2016 roku przekazuję treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami (odpowiedziami) Zamawiającego:

**Pytanie 1:**

Czy zapis w pkt 6) „Kapitalizacja odsetek od środków zgromadzonych na rachunkach bankowych prowadzonych w PLN i EUR oraz odsetek od lokat w okresach kwartalnych” w części dotyczącej lokat jest prawidłowy (odsetki od lokat powinny być dopisywane po upływie okresu lokaty)

**Odpowiedź 1:**

Zapis w pkt 6) „Kapitalizacja odsetek od środków zgromadzonych na rachunkach bankowych prowadzonych w PLN i EUR oraz odsetek od lokat w okresach kwartalnych” jest prawidłowy.

**Pytanie 2:**

Jak należy rozumieć pkt. 9 „Świadczenie usług typu Internet-banking dla Powiatu i Jednostek z zastrzeżeniem”?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający w tym zakresie sprostował SIWZ w następujący sposób:

W pkt. I. 9) SIWZ jest:

- 9) Świadczenie usług typu Internet-banking dla Powiatu i Jednostek z zastrzeżeniem.

winno być:

- 9) Świadczenie usług typu Internet-banking dla Powiatu i Jednostek.



# Starostwo Powiatowe w Giżycku

11-500 Giżycko, Aleja 1 Maja 14, tel. (0-87) 428-59-58 faks 428-55-06

e-mail [skrzynka@gizycko.starostwo.gov.pl](mailto:skrzynka@gizycko.starostwo.gov.pl)



## Pytanie 3:

Proszę również o informacje na temat:

- a) wysokość budżetu Powiatu
- b) średniodziennego osadu środków na rachunkach Powiatu i jednostek
- c) miesięcznej ilości przelewów zewnątrzbankowych i osobno wewnątrzbankowych,
- d) średniodziennej wysokości wpłat i wypłat gotówkowych własnych
- e) średniomiesięcznej ilości wpłat osób trzecich na rachunki Powiatu i Starostwa

## Odpowiedź 3:

Ad. a) planowany na 2011 r. budżet powiatu wg stanu na 31 marca 2011 r. wynosi:

Dochody: 73.337.180 zł

Wydatki: 78.567.971 zł

Ad. b), c), d), e)

Zamawiający nie dysponuje tak szczegółowymi danymi. W zakresie dotyczącym średnich stanów środków na rachunkach oraz wykonywanych przelewów udzielono odpowiedzi, którą zamieszczono w BIP Starostwa Powiatowego (wyjaśnienia nr 1):

[http://bip.warmia.mazury.pl/powiat\\_gizycki/zamowienia\\_publiczne/137/136/Wybor\\_banku\\_prowadzacego\\_obsloge\\_bankowa\\_budzetu\\_Powiatu\\_Gizyckiego\\_w\\_okresie\\_od\\_dnia\\_01\\_czerwca\\_2011\\_roku\\_do\\_dnia\\_31\\_maja\\_2016\\_roku/](http://bip.warmia.mazury.pl/powiat_gizycki/zamowienia_publiczne/137/136/Wybor_banku_prowadzacego_obsloge_bankowa_budzetu_Powiatu_Gizyckiego_w_okresie_od_dnia_01_czerwca_2011_roku_do_dnia_31_maja_2016_roku/)

Mirosław Dariusz Drzażdzewski

Starosta Giżycki

EM/EM